

**ЛЕБЕДИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ
ДЕПУТАТОВ ТАБУНСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**

РЕШЕНИЕ

(четвертая сессия шестого созыва)

21.03.2018

№ 26

с. Лебедино

Отчет о работе администрации Лебединского сельсовета за 2017 год

Руководствуясь ст. 36 Устава муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края, сельский Совет депутатов решил:

1. Принять к сведению отчет главы сельсовета о проделанной работе администрации Лебединского сельсовета за 2017 год.
2. Отметить положительную работу администрации Лебединского сельсовета.
3. Продолжить работу администрации сельсовета в решении вопросов местного значения.

Председатель сельского
Совета депутатов

Л.В. Витько

Отчёт о проделанной работе администрации Лебединского сельсовета в 2017 году.

По состоянию на конец декабря 2017 года на территории Лебединского сельсовета проживало **512 человек**.

Из них: в с. Лебедино-423 чел.

с. Бославино -5 чел.

с. Елизаветград -41

с. Ермаковка- 8

с. Новоросийка -35

одиноким проживающих пенсионеров -28 человек,

одиноким проживающих супружеских пар пенсионеров – 40 пар

Семей с детьми- 48, в них детей 108

Многодетных семей-15,

Детей в многодетных семьях- 49

Неполных семей – 8 (детей в них 13)

На территории Лебединского сельсовета функционируют: детский сад,

школа, ФАП, клуб, 3 магазина, почта, два раза в месяц обслуживает население сельсовета выездной банк.

Работа администрации Лебединского сельсовета и Совета депутатов в 2017 году была построена в соответствии с утверждённым планом, согласно Устава муниципального образования.

Основной целью работы было выполнение принятых Советом депутатов решений и решение вопросов местного значения поселения.

В течение 2017 года проведено 6 сессий, на них рассмотрено 35 вопросов. Это такие вопросы, как исполнение бюджета 2016 года, утверждение бюджета поселения на 2018 год, утверждение отчёта главы муниципального образования о проделанной работе, отчет о работе участкового уполномоченного полиции, обустройство мест массового отдыха жителей

поселения, работа общественных формирований, благоустройство сёл сельсовета, предоставление услуг населению работниками культуры. Рассмотрены вопросы , связанные с выборами депутатов сельского и районного Советов, утверждена схема многомандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов.

На сессиях в течение года **приняты следующие положения :**

О комиссии по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в муниципальном образовании Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края.

О порядке назначения, индексации и выплате пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края.

О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края.

О Регламенте работы Лебединского Совета депутатов.

О нормативах градостроительного проектирования муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края

Об оплате труда главы Лебединского сельсовета Табунского района Алтайского края.

О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края , свободного от прав третьих лиц , предназначенного для предоставления во владение и пользование субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям. Образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

В течение года **принято 24 постановления:**

О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и пользование субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям. Образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Об организации воинского учёта граждан, пребывающих в запасе.

О выделении мест для размещения печатных агитационных материалов и об определении мест для проведения агитационных публичных мероприятий (встреч с избирателями)

О порядке создания координационного органа в сфере профилактики правонарушений в муниципальном образовании Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края

О подготовке проекта Правил землепользования и застройки части территорий муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края

О ликвидации бюджетного учреждения культуры «Лебединский центральный сельский Дом культуры» Лебединского сельсовета Табунского района Алтайского края и другие, которые можно увидеть на сайте администрации сельсовета.

Согласно плана на территории сельсовета были проведены **сходы граждан**.

На них **рассматривались такие вопросы как :**

Отчёт администрации сельсовета и Совета депутатов о проделанной работе

О плане работы на текущий год

Новые НПА

Услуги, оказанные населению

Вопросы благоустройства поселения

Содержание и выгул скота частного сектора

Регулярно проводилась работа по приёму граждан по личным вопросам. В основном, это были вопросы, касающиеся состояния дорог, услуг Сбербанка, урегулирования семейных конфликтов, проблем жилищного плана, обеспечения топливом.

На территории Лебединского сельсовета находится три памятника ВОВ. Эти памятники находятся в сёлах Лебедино, Ермаковка, Новороссийка. Все эти памятники находятся в удовлетворительном состоянии.

Ко Дню 9 Мая постамент памятника, расположенного в селе Лебедино, был облицован плиткой, в течение лета проводились работы по благоустройству прилегающей к памятнику территории.

Обелиск, расположенный в селе Ермаковка, накануне майских праздников силами работников администрации сельсовета, работников культуры и председателей общественных организаций был так же приведён в порядок.

Обелиск села Новороссийка находится под опекой ИП «Ковшира В.В.». Благодаря Василию Васильевичу обелиск в любое время года ухожен и отремонтирован.

На территории сельсовета находится 5 кладбищ. Четыре кладбища огорожены, одно оканавлено. Отведены места под мусор, установлены туалеты, ежегодно проводятся субботники по наведению санитарного порядка.

На территории сельсовета созданы и работают общественные организации Совет ветеранов (председатель Савченко Н.Ф.), Совет общественности (председатель Сулина С.Ф.), Совет молодёжи (председатель Колесник Г.В.), Женсовет (председатель Тюрина В.Н.), Уличный комитет (председатель Капис Н.Н.).

Работа всех организаций строилась по утверждённому годовому плану.

Добросовестно трудился Совет ветеранов. Председатель Совета ветеранов Савченко Нина Фёдоровна человек ответственный, добросовестный, болеет душой за каждого своего подопечного. Будучи учителем по призванию Нина Фёдоровна и сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, считает главным не терять связь с учениками, воспитывать в них чувство патриотизма. Члены Совета ветеранов активно откликались на любые мероприятия, их можно было увидеть на субботниках по благоустройству кладбища, памятника, они не оставались равнодушными к одиноким и престарелым людям. Открытки и добрые слова поздравлений получали все пенсионеры преклонного возраста. Пенсионеры активно посещали клуб выходного дня «Оптимист».

Работа Уличного комитета всегда на виду. Председатель Капис Нина Николаевна работает председателем не первый год и круг обязанностей её очень широк: это и контроль соблюдения Правил содержания домашних животных, и контроль соблюдения Правил благоустройства, летнего выпаса скота, наличие в стаде быка-производителя, работа пастуха общественного стада, оказание помощи в закупе молока у населения. Со всеми этими обязанностями Нина Николаевна успешно справлялась.

Совет молодёжи возглавляла Колесник Галина Валентиновна. Молодёжь принимала участие в субботниках по наведению порядка на территории памятников в с.Лебедино и с. Ермаковка, а так же на территории игровой площадки «Алые паруса», принимали активное участие в концертах художественной самодеятельности

Работу Совета общественности возглавляла Сулина Светлана Фёдоровна. Сама Светлана Фёдоровна активно принимала участие во всех общественных делах, но работы членов Совета общественности в этом году не было видно .

Работу Женсовета возглавляла Тюрина Валентина Николаевна. Женсовет работал согласно плана: посещали неблагополучные семьи, участвовали в субботниках по наведению порядка у памятников и на кладбищах. Проводили беседы с населением , принимали участие в работе летнего лагеря «Солнечный берег»(за что особое спасибо Валентине Николаевне).

На территории сельсовета функционирует сельский клуб. Светлое чистое помещение, но всё меньше и меньше желающих посещать это место. Население значительно уменьшилось, молодёжи в селе почти не осталось, поэтому и посещаемость мероприятий очень низкая. Качество проводимых мероприятий также оставляет желать лучшего. Отсутствие современной оргтехники накладывает отпечаток на качество проводимых мероприятий, но тем не менее в ДК есть ноутбук, музыкальный центр. Это то, без чего было бы ещё сложнее провести мероприятие. Очень жаль, что вокальная группа «Полёт души» так и не возобновил свою работу. Считаю необходимым использовать все имеющиеся ресурсы, разнообразность формы проведения мероприятий. Очаг культуры должен привлекать различные слои населения: возрастные, профессиональные, по интересам. Не менее важным считаю работу, которую необходимо проводить в малых сёлах, где нет объектов культуры.

В работе библиотеки те же проблемы. Хотя нужно отметить, что в 2017 году в библиотеке появился компьютер, что позволило более качественно и на современном уровне обслуживать читающих. Привлекать читателей можно и нужно через различные клубы общения, клубы по интересам, выставки поделок местных мастеров. Одним словом, искать применение своей сфере

Работа методиста по спорту в селе также необходима,. В селе живут люди не равнодушные к спорту. За последние годы значительно повысилась спортивная материальная база. Радует то, что методист стремится к пополнению спортивной базы, хотя нужно приложить максимум усилий и для её сохранения и дальнейшего пополнения. Пополнение материальной базы стало возможным благодаря спонсорской помощи ПТ «Рудов и компания» и Ковшира В.В. Закупленный инвентарь стоит на учёте и используется по назначению. Более того наш инвентарь используется и для проведения уроков физической культуры в школе. Есть пожелание в адрес руководства школы: закупить для школьных нужд свой необходимый инвентарь.

В завершении хочу отметить словами благодарности глав крестьянских хозяйств Рудова Н.И. , Ковширу В.В. и СПК «Лебединский » за спонсорскую помощь и за расчистку дорог от снега, а председателю уличного комитета Капис Н.Н., председателю Женсовета Тюриной В.Н., председателю Совета ветеранов Савченко Н.Ф. вручить Благодарственные письма.